HeunmeTp.
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3anuvLin TOSIbKO OTBEeTbI:

1. 3anuuun Yyucno, Kotopoe Ha 2 bonble, yem 10
2. 3anuwum 4yucno, Kotopoe Ha 1 mMeHble, Yem 15
3. 3anuwim Yncrio, KOTopoe npu cyetTe naeT 3a
| yucnom 17
4. 3anuwm 4nucno, KoTopoe criegyeTt Nnpu cYeTe nepen
yucnom 14
5. BcTaBb nponyuleHHoe Yucro D -1=10

{ 6. BcTaBb nponylyeHHoe Yncno 1 +D =11




Pe3unHka ctouT 6 pybnen, a kapaHpaw 4 pyons. A py4ka
CTONbKO, CKOJIbKO KapaHaall U pe3nHKa BMecTe.
CKONMbKO CTOUT pyyKa?

6 pyonemn 6+4=10




Mawa Kynuna 8 kapaHgawen n 3 KUCTOYKKU. Ha ckonbko
Oonblue Kynunu KapaHaawen, 4eM KUCTOYeK?

Ha 5 KapaHpalwlew
8 — 3 5
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[JJononHu npeanoxeHwe ...

Mana gepxan yemopaH, macca Kkotoporo 11

B Beapo nomewiaetcs 6 BoAblI

Y4yeHUK HauyepTusn oTpe3oK ANIMHOU S




IR

M eun  TtTaneuep

Pacnonoxurte yncrna B nopsgke Bo3pacTaHus, U Bbl y3HaeTe,
C KaKOU HOBOU eAUHNLIEN N3MEePEeHNA OJNMNHbI Mbl
NO3HAKOMUMCS CerogHs Ha ypokKe.
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NMpoBepb cebA.




N3mepb Ha NUCTOUYKAX OTPE3KMU.




1am=10cm
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3" la" 5" 6" lz" lg" lo" ko' l11' h2' h3' ha' ls

14dcm=1a0mM 4 cm




l8' lo' ho' l1 h2' h3' la' lis

1amMm2cm =12 cm




Y3HaeM, 4TO ectb Oonee KpynHas, uyem CaHTMMeTp,Q
eavHuua [O/IMHbl — pelUuMeTp. .

I l

8 9 10 11 12

Bo3bmn nonocky 6ymaru pavHon 1 oM
OTMepb el 2 AM BepéeBkU. CKONbKO 3TO
CaHTUMETPOB?

Haueptn otpesok pgavHou 12 cm. CKoAbKo
3TO [EeuWMMETPOB M CaAHTUMETPOB?




CKOJIbKO
TPEYTOJlb-
HUKOB?
CKOJIbKO
YETbIPEX-
YrO1IbHUKOB?







